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Ξεκινώ από μια απλή και προφανή σε όλους διαπίστωση: 

κάποιοι, άλλοι σκόπιμα και άλλοι άθελά τους, επιχειρούν να 

αναγορεύσουν σήμερα το Χρηματιστήριο σε πολιτικό 

πρόβλημα, και μάλιστα μείζον.

Θέλω να τονίσω ότι στο Χρηματιστήριο δεν επιτρέπεται να 

ασκούνται ούτε κυβερνητικές ούτε κομματικές παρεμβάσεις 

ούτε επιτρέπεται, κατά μείζονα λόγο οποιαδήποτε επιχείρηση 

εκμετάλλευσης της πορείας του Χρηματιστηρίου για να 

αντληθούν κσμραπκά οφέλη από οποιονδήποτε. Αυτό το 

καταδικάζει σκληρά η ελληνική κοινωνία. Το λαμβάνει σοβαρά 

υπόψη ο ελληνικός λαός. Καλώ όλους να επιδείξουν την 

δέουσα ευθύνη και να κρατηθεί το Χρηματιστήριο έξω από τον 

πολιτικό ανταγωνισμό.

Όντως αυτές τις ημέρες, όπως και άλλες φορές, στο 

παρελθόν, καταγράφεται πτώση του Γενικού Δείκτη στο 

Χρηματιστήριο.

Καλό και αναγκαίο είναι βέβαια να θυμόμαστε ότι το 1993 το 

Χρηματιστήριο ήταν στις λιγότερες από 1.000 μονάδες και 

τώρα κινείται σε επίπεδα τετραπλάσια, ή και υψηλότερα.



Το Ελληνικό Χρηματιστήριο έχει θετική και σίγουρη προοπτική 

γιατί αυτή είναι η πραγματικότητα και η προοπτική της 

ελληνικής οικονομίας. Όλοι μπορούν να κατανοήσουν αυτή 

την απλή αλήθεια, όταν σκεφτούν τα πράγματα με την 

στοιχειώδη ηρεμία που είναι αναγκαία για την λήψη της πιο 

μικρής οικονομικής απόφασης, είτε αυτή αφορά την 

επαγγελματική δραστηριότητα είτε τον οικογενειακό 

προϋπολογισμό του καθενός.

Η κυβέρνηση εγγυάται την καλή και σταθερή πορεία της 

οικονομίας. Η καλή πορεία της οικονομίας είναι η βάση 

στήριξης και ανάπτυξης του Χρηματιστηρίου.

Η Εθνική Οικονομία μπαίνει σε νέα εποχή και σε νέα τροχιά 

πολύ πιο σίγουρης εξέλιξης, σε ένα επίπεδο σαφώς 

υψηλότερο, σε ένα επίπεδο ίδιο με τα άλλα κράτη-μέλη της 

ΟΝΕ.

Η κυβέρνηση επομένως στήριξε και στηρίζει το Χρηματιστήριο 

με την θετική τροχιά της ελληνικής οικονομίας.

Αυτό δεν σημαίνει βέβαια ότι η κυβέρνηση -και κάθε 

κυβέρνηση- παρεμβαίνει πολιτικά στο Χρηματιστήριο. Έχει 

όμως την υποχρέωση και παρεμβαίνει θεσμικά, 

διαμορφώνοντας το πλαίσιο της διαφανούς λειτουργίας του



Χρηματιστηρίου, προς όφελος των επενδυτικών

πρωτοβουλιών, είτε από μεγάλους, είτε από μικρούς 

επενδυτές. Και αυτό πράττουμε με επιμονή, με συνέπεια, με 

εγρήγορση.

Καλώ όλους να διαφυλάξουμε την ηρεμία και την πολιτική 

ουδετερότητα του Χρηματιστηρίου.

Εμείς έχουμε πετύχει σταθερότητα και ανάπτυξη.

Είναι βασικές προϋποθέσεις για την υγιή πορεία του 

Χρηματιστηρίου μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα. Τα 

συγκυριακά φαινόμενα δεν πρέπει να μας παρασύρουν και 

δεν πρέπει να πανικοβάλλουν τους επενδυτές.

Η Εθνική Οικονομία είναι όσο ποτέ σταθερή. Αυτό είναι το 

σταθερό κεφάλαιο όλων μας, της Ελλάδας και κάθε Έλληνα 

πολίτη.




